



洋湖湿地赏花灯看表演、世界之窗逛大楚庙会、省植物园赏梅赏多肉……

春节长沙哪好玩?快看游园攻略

春节长假马上就要来了,不出远门可以去哪玩?在长沙,你可以去洋湖湿地看花灯、去长沙世界之窗逛大楚庙会,或去橘子洲景区赏光影秀——记者了解到,春节假期,长沙各公园景区纷纷准备了各种特色主题活动。另外,省植物园、橘子洲景区、沙湾公园等地的梅花预计在春节前后大面积盛开,届时,将迎来赏梅佳期。

【洋湖湿地】 赏花灯看非遗绝活表演

1月23日晚,洋湖湿地白鹭塔前,火树银花,伴随着开灯仪式和非遗文化大戏,2017欢乐洋湖·灯彩中国年正式拉开帷幕。

2017年是鸡年,当然少不了传统的生肖主题灯组,长20米、高16米的大型灯组金鸡报福,与洋湖湿地白鹭塔相互辉映;50米长的熊猫乐园将人带入梦幻般的童话世界;还有萌萌的表情包灯组、萌鸡仔灯组,超长海底隧道灯组,寓意吉祥的步步高升灯组……45组大型主题灯组,给现场游客带来一场视觉盛宴。据介绍,这些灯

组来自“灯彩艺术之乡”自贡的180位非遗传承手艺人耗时30天纯手工打造。

本次新春灯会将持续至2月27日。除赏花灯,活动期间,市民游客还可欣赏精彩的传统技艺表演如变脸、舞狮等,或与老艺人一同制作新春祈福灯笼。游客在现场还可参与抢支付宝AR实景红包,单个最高现金红包为99元。

【橘子洲景区】 将上演光影秀,除夕夜有烟花

与家人在绚烂的烟花下辞旧迎新,是不是让人期待呢?记者从橘子洲景区管理处了解到,1月27日(除夕)晚上8时30分开始,橘子洲景区将燃放主题为“过年好”的焰火晚会,分祭灶神、守岁、开财门、拜年这四个篇章,燃放时间仍为20分钟。

此外,春节期间,1月28日-2月11日每天晚上,该景区沙滩公园将上演大型光影秀,以炫动多姿的光影艺术、独具匠心的彩灯造型打造一场视听盛宴,还不时有各种精彩节目表演。

【省植物园】 可赏梅花、山茶花及多肉植物

在省植物园,2017“冬之韵”梅花茶花节将延续至2月28日。在该景区,梅花园内有11种类型、30个品种,总数量达400余株梅花,基本涵盖观赏梅花的所有类型。梅花园共分六大展区:由象征常青不老的松、象征君子之道的竹、象征冰清玉洁的梅三种植物组成的“岁寒三友”区;让人联想到“郎骑竹马来,绕床弄青梅”浪漫诗句的青梅竹马区;欣赏梅花品质的同时还能看到梅树俏丽倒影的梅溪双映区等。据介绍,梅花预计在春节前后大面积盛开,届时,将迎来赏梅佳期。

此外,该景区山茶园各种各样的山茶花眼下也开得正艳;喜欢呆萌多肉的市民,还可去参观多肉植物展。

【动物园】 “金鸡送惊喜”活动继续

1月21日-2月26日(小年至二月初一),长沙生态动物园不但有游园送纳福窗花,还有鸡年文化



1月23日晚,2017欢乐洋湖·灯彩中国年灯会在长沙洋湖湿地公园拉开帷幕。
记者 徐行 摄

展、吉祥物主题展览等活动,其中“金鸡送惊喜”动物知识有奖问答游园活动,在该园天鹅湖畔设有8块“鹤”形题板,游客关注该园官方微信,并将题板问题拍照与答案一同发送至微信平台参与答题,幸运游客将获得一次免费参与该园2017年科普活动的机会。

【世界之窗】 逛大楚庙会“做”回楚国人

1月28日-2月11日(正月初

一至十五),在长沙世界之窗将有最有地域特色的庙会——大楚庙会,让游客穿越“做”回楚国人!

届时,游客们可以一起逛郢都集市、吃楚地小吃、看惊险绝技、与楚湘名人合影,还可赏《楚国风云》日景烟花秀等。其中郢都集市中,喷火、钢枪刺喉、胸口碎大石等绝技轮番上演。在活动现场,游客还可体验“郢都千金”绣球招亲的热闹场景。如果爱好射箭,市民游客还可现场去挑战赢奖品。

■记者 陈月红 通讯员 李恬 向健

三星公布Note7燃损原因,推超严品质提升计划

备受消费者关注的三星Note7燃损事件谜底终于揭开。23日,三星在首尔举行发布会并面向全球直播,正式公布了Galaxy Note7起火燃损事件的调查结论,问题出在电池上。为避免问题重现,三星将推出一系列强化措施。



针对Note7事件,三星制定了“8项电池安全检查措施”,确保电池安全可靠。

全球公布Note7事件原因

三星电子无线事业部总裁高东真在回答记者提问时表示,三星在第一次召回时全球其他地区用的是a电池,中国用的是b电池,当时验证b电池时没有发现a电池的问题,但最后结果显示b电池也发生了其他的问题。“现在回想,如果我们和中国消费者进行了更详细的沟通,就不会有双重标准的困惑。我们确实没有对中国市场采取任何双重标

准,不过在此过程中,让很多中国消费者伤心失望,也带来了使用上的不便,对此我致以最诚挚的歉意。而中国是Note系列在全球最受欢迎的国家,现在是三星在中国非常艰苦的时期,我们继续努力将为喜欢三星品牌和三星盖乐世产品的消费者提供更好的产品”。

目前,在售出的300万台设备中,三星已经成功回收了96%。

动态

2 依然领先的芯片和屏幕业务

过去几个月,三星可谓祸不单行。国内有媒体甚至预测,这家企业可能就此崩溃。但三星却用一张漂亮的四季度报表,再次展示了实力。

2016年四季度三星电子运营利润高达78亿美元,同比增长50%。这是三星电子自2013年第三季度以来取得的最大单季度营业利润。

对于这份业绩,可能许多人会有些不解。召回Note7会

让三星损失数十亿美元,为什么利润还会再创新高呢?

根据市场研究公司的数据,三星电子第四季度利润构成中,一半的利润来自存储器芯片,手机业务仅占四分之一,屏幕业务占据百分之十。受益于近期存储芯片的价格上涨,尤其是高端3D NAND芯片,三星存储芯片业务的盈利能力大幅提升。此外,三星几乎垄断了

AMOLED屏幕市场,在手机内存领域也是重要的玩家。

“Note7召回事件对三星虽然有显著影响,但三星多年前就已广泛布局的元器件产业链却充当了救世主的角色。”业内人士指出,不能否认,从整个手机行业来说,三星在研发以及硬件整合能力上都已经达到很高的高度,创新能力也毋庸置疑,短期内一般手机厂商仍然很难企及。

3 危机中走强,对未来谋篇布局

回顾三星电子发展史,基本就是一部“危机—搞定—更强”的历史。

上世纪90年代初,三星电子无所不包,但质量跟不上市场,国际上少人问津。董事长李健熙大刀阔斧开展整风运动,此后的三星,脱胎换骨,真正走向全球。

2006年,三星手机产品在诺基亚、摩托罗拉、索爱等

企业夹击下,表现不佳,但创新的“波尔多”液晶电视一炮走红,并开启了三星电视连续10年的销售量、销售额双冠王时代。

2008年,受全球金融危机影响,三星全品类销售一蹶不振。但是三星迅速瞄准智能手机业务,一举确立了安卓手机江湖一哥的地位。

2016年的困难当属召回

事件,却阻挡不了三星并购前进的脚步:6月,云计算公司Joyent;10月,人工智能平台Viv Labs;11月,汽车+音响双料强者哈曼。“基于‘5G万物互联’的‘人工智能’时代,虽然还只是隐隐约约的雏形,三星却早已卡位布局,只等风起。”

一路危机,一路走强,真正的强者,不会因眼前的逆境,而放弃对未来的谋篇布局。

链接

目前,三星电子已经全面展开了史无前例的品质改善与提升计划,覆盖整个制造链各个环节,采用业内最为严苛的标准和品质测试措施,打造

三星品质提升计划

更高的品质控制体系。中国三星为了保证产品的最佳质量,与三星电子同步实施“CS认证制度”。

在2017年新年演讲中,三

星电子副董事长、联席CEO权五铨督促员工称,三星要从代价昂贵的失败中吸取教训,即便是产品质量存在一丁点问题,也不应该妥协。